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Πόλη Χρυσοχούς: “Άριστος ευρωπαϊκός 
προορισμός”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Βράβευση του Δήμου στις 11 Νοεμβρίου

Ο Δήμαρχος Πόλης Χρυσοχούς, Άγγελος Γεωργίου και ο Δημοτικός Σύμβουλος, 
Μάριος Κασάπης μεταβαίνουν στις 11 Νοεμβρίου στις Βρυξέλλες για να 
παραστούν στο Ευρωπαϊκό Φόρουμ Τουρισμού 2013, κατά το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί και η βράβευση του Δήμου Πόλης Χρυσοχούς ως άριστου 
ευρωπαϊκού τουριστικού προορισμού με θέμα «Προσβάσιμος Τουρισμός» στην 
Κύπρο, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος European Destinations of 
Excellence- EDEN 2013 «Accessible Tourism”.

Στις 11 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί επίσημο δείπνο και τελετή βράβευσης των 
19 νικητών προορισμών που έχουν επιλεγεί ως άριστοι ευρωπαϊκοί προορισμοί με 
θέμα «Προσβάσιμος Τουρισμός» για τη χώρα τους και στις 12 Νοεμβρίου θα 
πραγματοποιηθεί η συνάντηση των μελών του Δικτύου EDEN, η οποία θα 
φιλοξενηθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και παράλληλα θα διεξαχθεί έκθεση για 
την προβολή των νικητών προορισμών και του σχετικού βίντεο που έχει 
ετοιμαστεί για κάθε νικητή προορισμό.
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Αντικείμενο του φετινού διαγωνισμού EDEN VI ήταν ο «Προσβάσιμος Τουρισμός» 
ενώ, όπως αναφέρεται, ο διαγωνισμός EDEN VΙ βραβεύει εκείνους τους 
προορισμούς, οι οποίοι έχουν αναπτύξει τουριστικά τον προορισμό τους με τέτοιο 
τρόπο ώστε να είναι προσβάσιμος προς όλους τους επισκέπτες, ανεξάρτητα από 
τη φυσική τους κατάσταση, ηλικία ή και αναπηρία.

Σύμφωνα με τις Οδηγίες της Ε.Ε. οι επιλέξιμοι προορισμοί για το φετινό 
διαγωνισμό θα έπρεπε να λάβουν υπόψη το γενικό σκοπό του προγράμματος EDEN 
και να συμφωνούν με τα γενικά κριτήρια βράβευσης. Σκοπός της 
Προπαρασκευαστικής Δράσης EDEN αποτελεί, προστίθεται στην ανακοίνωση, «η 
ανάδειξη της αξίας, της ποικιλίας και των κοινών χαρακτηριστικών των 
ευρωπαϊκών τουριστικών προορισμών και η προώθηση των προορισμών, όπου η 
οικονομική τους ανάπτυξη επιδιώκεται με τέτοιο τρόπο, ώστε να διασφαλίζεται η 
κοινωνική, πολιτιστική και περιβαλλοντική βιωσιμότητα του τουρισμού».

Με τη διάκριση αυτή ο Δήμος Πόλης Χρυσοχούς αποκτά μια σημαντική προοπτική 
ανάδειξης και ανάπτυξης της περιοχής, εξασφαλίζοντας το δικαίωμα και προνόμιο 
συμμετοχής και προβολής του στο Ευρωπαϊκό Φόρουμ Τουρισμού 2013. Επιπλέον, 
όπως αναφέρεται προσφέρεται η δυνατότητα και ευχέρεια προβολής στην 
επικράτεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης μαζί με τους υπόλοιπους νικητές προορισμούς 
των άλλων χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.
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